



### Menu Fattoria Cavallo

https://it.menulist.menu
Via Strettina Scorzello, 84047, -Paestum Italia, Capaccio, Italy
(+39)3396342480





Puoi trovare un **menu completo di Fattoria Cavallo** in Capaccio con tutti i 15 piatti e le bevande nel menu. Per conoscere le **le offerte che cambiano**, contatta il proprietario per telefono o utilizzando le informazioni di contatto presenti sul sito web. In questo sito posizione semplicemente deliziosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale.

## Menu Fattoria Cavallo



#### Insalate

**AGRITURISMO** 

## Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### Kalte

**ANTIPASTI** 

#### Casseruole

**DELLA CASA** 

#### Menu di sushi

**ANTIPASTO** 

#### Pizza

**PIZZA SPECIALE** 

**FORMAGGI** 

## Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**GELATO** 

**APERITIVO** 

# I piatti sono preparati con questi ingredienti

**CARNE** 

**MIELE** 

**LATTE** 

**FORMAGGIO** 

## Menu Fattoria Cavallo



## Fattoria Cavallo

Via Strettina Scorzello, 84047, -Paestum Italia, Capaccio, Italy Orari di apertura:

